



Stiftet 1943

konto nr. 1020 26 59239 dnt.ostfold@travsport.no

Referat fra styremøte 7/2019

Tid: Mandag 12.august 2019 kl.15.30-17.45

Sted: Momarken adm, spiserom

Tilstede: Ingar Skiaker, Jens Kri. Brenne, Camilla Bergsta, Bjørn Vidar Garseg, Lars Martin Antonsen og E.K. Nilsen.

Jan-Fredrik Møller møtte til sak 8.

Jarle Jørgensen og Martin Pettersen deltok pr. tlf-møte under sak 8.

Dagsorden

1. Godkjenning referat 17.06.2019
2. Referatsaker
3. Høstkonferanse 2019
4. Til start! Kurs høsten 2019
5. Regnskapsrutiner
6. Ponnisaker
7. Ungdomssaker
8. Videre sammensetning av ØT styret etter dette møtet.

Eventuelt.

SAK 1 Godkjenning av referat 17/6

Referat ble gjennomgått og godkjent.

Sak 2 Referatsaker

- a. Evaluering sommertravet
ØT leder og sekretær hadde møte med Momarken, som informerte om planene.
ØT forsøkte med å tilby buss fra Halden og Moss – svært liten interesse- busser avbestilt.
- b. Nordisk Mesterskap ponnitrav
Leder ØT-ponniutvalg informerte om gode tilbakemeldinger fra DNTs ponniansvarlig.
Styret var innom tanken på å arrangere dette på Momarken hvert år, Ingar tar det med seg til MT-styremøte senere i dag.
- c. Galla 8/2 2020
*Hotellet er booket og avtaler er signert – skannes og sendes til hotellet (ekn)
*Konferansier er ikke spurt, Brenne sørger for dette omg.
*Musikk er booket – Duo en Neon spiller.
*Hederspriser ble diskutert og valget falt på hestehode. Neverstua forespørres.
*Arrangementet ligger på Facebook. Vipps er ordnet.
*Overraskelser, flere alternativer ble luftet. Forslag legges frem neste st.m.
- d. Ny treningsløype, Ise.
*Prosjekt fra Sarpsborg og Omegn Travelskap er rapportert ferdig. ØTs representant ved besiktigelse ble valgt: Jens Kristian Brenne.

Sak 3 Høstkonferanse 2019

Styret vedtok å avholde konferanse den 5. og 6. oktober.

ØT styret imøtekom Nord Norges ønske om å arrangere sammen med Østfold.

Hoved tema blir i år DNT strategiplan 2020-2025.

ØT tenker at søndagen bør bl.a. ha temaer som inspirasjon til aktivitet, idèdugnad mm. Innspill ønskes.

Sak.4 Til start!

10.september Til start **Teorikurs arrangeres på Momarken den 10.september** – et åpent kurs der alle med interesse for dette kan møte. ØTs repr. blir 1.vara til styret Lars Martin Antonsen. (mulig Brenne møter) fra DNT møter Knut Olav Dahl og Gunnar Gjerstad. Det blir foredrag om unghest trening, foring av unghest og annen nyttig info.

Sted: Adm. -gjesterom

Sak 5 Regnskapsrutiner

Styret vedtok enstemmig at Østfold Travforbund skal kun ha to bankkontoer, Brukskonto og Kapitalkonto. Penger som nedsatte utvalg kan benytte blir å finne på konto for avsatte midler i regnskapet.

Sak 6 Ponnisaker

*Bjørn Vidar informerte om at flere jakker er bestilt.

Sak 7 Ungdomssaker

Det er svært liten aktivitet, noe er gjort i forbindelse med å samle medlemmene i denne aldersgruppe på Facebook.

ØT tar kontakt med gruppa, og ber om et møte med dem. (ekn)

Sak 8 Leder og nestleder trekker seg fra vervet.

*Videre sammensetning ble debattert med fulltallig styre og første vara tilstede, samt 2. og 3. vara pr tlf.

Styrets sammensetning har blitt svekket da både leder og nestleder ber om /har trukket seg fra sine verv. Styret tok en debatt rundt bordet for å finne den beste løsningen på dette, før de fattet vedtaket.

Vedtak: Det innkalles til ekstraordinær generalforsamling i Østfold Travforbund, snarest.

Dato: 02.09.2019

Sted: Momarken adm. gjesterom kl.19.

Dagsorden: Valg.

Eventuelt

Neste Lagledermøte avholdes den 02.09.2019.

-omgående etter den ekstraordinære generalforsamlingen med dagsorden

1.Høstkonferansen

2.Fellestreninger Til start!

Travlagene bes om å komme med innspill om det er andre saker de vil ha med.

Neste ØT-styremøte er den 17. september iflg. møteplanen.

12.08.2019

Elin Kristin Nilsen

Forbundssekretær/referent